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Pučinska je osama učinila Lastovo jednim od biološki najbogatijih i najočuvanijih prostora na 
Sredozemlju. Bujaju tu mnoge, drugdje iščezle ili ugrožene vrste, izmiješane s endemima nastalih 
utjecajem posebnosti otočnog tla i klime. Ta izuzetna očuvanost i raznolikost lastovske prirode 
ponukala je Svjetski fond za zaštitu okoliša (WWF) da otok proglasi prostorom od posebne važnosti za 
očuvanje ukupne bioraznolikosti Sredozemlja.  Iz istog je razloga 2006. cjelokupno Lastovsko otočje sa 
svojih 44 otoka, otočića i hridi, čijoj razvedenosti arhipelaga prednjače samo Kornati, proglašeno 
Parkom prirode. 
 

03. rujna (petak) 

14:30 - okupljanje kod zgrade Lučke kapetanije u Splitu, pristanište katamarana za Lastovo 
15:00 - polazak katamarana prema Lastovu 
17:45 - dolazak u luku Ubli 
20 min za nabavku potrebnih stvari u obližnjoj trgovini, te prebacivanje u kombi višak opreme (šatora, vreća i ostale nepotrebne opreme 
za turu do Skrivene luke). Kombi će tu opremu prevesti cestom do našeg kampa. 
18:30 - polazak cestom (asfalt i makadam) preko Plešivog brda do Skrivene luke 
20:30 - dolazak u kamp, smještaj - podizanje šatora, te potom večera iz ruksaka                                                                
Kamp "Skriveni" je omeđen uvalom Skrivena Luka (Portorus), jednom je od najvećih i najljepših uvala na Lastovu i uvalom Uska, uskom i 
dubokom uvalom s prekrasnom izoliranom plažom i svijetlo modrim morem. Kamp je smješten u kotlini, zaklonjem brdašcima, u dubini 
gustog maslinika koji stvara gotovo bajkovitu atmosferu.  

04. rujna (subota) 

06:00 - ustajanje, spremanje stvari za polazak na turu (mali ruksak) 
07:00 - polazak prema Lastovu; pješači se starim otočnim putovima i makadamom; 
08:30 - dolazak u Lastovo i razgledavanje ovog osebujnog gradića.                                                                                          
Iako Lastovo ima sva obilježja gradića, mještani ga nazivaju Selo. Sagrađeno je stepeničasto na strmoj padini iznad plodnog polja s južne i 
mora sa sjeverne strane. Proći ćemo njegovim uskim kaletama u kojima se posebno ističu čuveni fumari, koji su bili svojevrsni statusni 
simboli. Bogatije obitelji su imale ljepše i veće fumare. Obići ćemo brojne crkve u mjestu, te za se za kraj popeti na Kašćel iz 15. stoljeća s 
kojeg puca pogled, kako na mjesto, tako i na cijelu sjevernu obalu otoka, na Korčulu, Hum i polja u podnožju.                                                         
10:30 – silazak do Lučice 
10:45 - dolazak u Lučicu                                                                                                                                                             
Lučica je slikovito mjestašce smješteno u uvali pod samim Lastovom, a odlikuje se osebujnom otočnom arhitekturom, te je zbog toga i 
zaštićeno.                                                                                                                                                                                         
11:15 – nastavak puta do Mihaljske luke 
11:30 – dolazak u Mihaljsku, kupanje i ostale ljetne radosti                                                                                                       
18:00 – povratak u kamp                                                                                                                                                               
20:00 - dolazak u Skrivenu luku (kamp), večera i zabava 

05. rujna (nedjelja) 

07:00 - ustajanje i spremanje za polazak prema luci Ubli 
09:00 - polazak prema Ublima 
11:00 - dolazak u trajektno pristanište 
11:30 - polazak trajekta za Split 
16:30 - dolazak u Split 
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Prijave za izlet uz uplatu:  u prostorijama Društva, Sinovčićeva 2, od 19 - 21 sati, 
Prehrana:  u vlastitom aranžmanu (iz ruksaka), na raspolaganju trgovine i ugost. objekti Lastova, a u subotu osigurana večera u kampu 
Oprema:  izletnička - prilagođena vremenskoj prognozi, oprema za kampiranje ( šatori, vreće i podloške za vreće), hrana i piće, planin. 
iskaznica, mobitel. baterijska lampa. Šatore je moguće iznajmiti u prostorijama Društva. 
Smještaj: dvije noći u kampu "Skriveni" u Skrivenoj luci.                                                                                                                
Cijena: 250,00 kn (prijevozi katamaranom i trajektom, dva noćenja i večera u subotu) 
Informacije:  - u prostorijama Društva i na telefon 021/394-365 
vodiči -  Denis Vranješ 091/957-23-79 
          - Gordan Đirlić 098/ 211- 540 
 
 
Prednost imaju prijavljeni s cjelovitom uplatom izleta. Uplatu je potrebno izvršiti do tjedan dana prije izleta. U slučaju odustajanja 5 i 
manje dana prije datuma izleta, uplaćeni novac se vraća jedino uz pronađenu zamjenu. 
Prisutni na izletu sudjeluju na vlastitu odgovornost i dužni su pridržavati se uputa i vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje 
biljaka te bacanje otpada po okolišu. Vodič zadržava pravo promjene satnice ovisno o okolnostima. 
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